

Programul de studii: Comunicare și relații publice

Disciplina: **Psihologie socială**

Anul de studii: 1

Grupa: 1,2

Semestrul 2

CALENDARUL DISCIPLINEI

Perioada	Săpt	Seminar față în față (SF)		Seminar în sistem tutorat (ST)		Laborator (L)		Proiect (P)		EVALUĂRI	
		Tematica abordată	Nr. ore	Teme de control	Termen de predare/ nr.ore	Lucrare de laborator	Nr. ore	Tematica abordată	Nr. ore	Data	Forma (E/Civ/V)
Pregătire curentă	1	Omul și procesele psihice în perspectivă psihosocială	1								C
	2	Teorii ale psihologiei sociale	1								
	3	Persoana în psihologia socială	1								
	4	Atitudinile și schimbarea de atitudini	1								
	5	Atribuirea	1								
	6	Cogniția socială	1								
	7	Comunicarea interpersonală		Joc de rol	1						
	8			Conflictul. Tipuri de management al conflictelor (aplicare și	1						

			interpretare de chestionar –T. Kilman)							
9			Conflictul. Strategii de management al conflictului (joc de rol)	1						
10			Decizia în grup. Construirea unui tabel în care sunt trecute pe o coloană avantajele deciziei în grup, iar pe cea de-a doua dezavantajele, cu argumentarea respective	1						
11			Alegerea unei reguli din listă de reguli ale gândirii grupale eficiente și explicarea simptomelor gândirii de grup contracarate.	1						
12			Funcția de conducere.	1						

			<p>Stabilirea diferențelor dintre modelul trăsăturilor și cel situațional</p> <p>Liderul centrat pe sarcină - liderul centrat pe relații interpersonale</p> <p>Construirea unor scale bipolare, utilizând criterii adecvate pentru aplicarea testului „Cel mai puțin preferat colaborator” unui subiect cu funcție de conducere.</p> <p>Interpretarea testului.</p>							
13			<p>Influența socială.</p> <p>Crearea unor scenarii cognitive cu situații care să ilustreze</p>	1						

			tehnicile de influențare fără presiune “picior în ușă”, “ușă în nas” și “amorsaj”							
14			Mulțimile. Alcătuirea unui tabel în care să figureze atât trăsăturile caracteristice ale diferitelor tipuri de mulțimi cât și criteriile de clasificare a lor.	1						

Legendă: **E** – examen, **C** – colocviu, **V** – verificare pe parcurs

Coordonator de disciplină,
Lect. univ. dr. Simona Maria Glăveanu

Cadru didactic activități aplicative
Lect. univ. dr. Simona Maria Glăveanu